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Magyar nyelvi ismeretek mérése a 2022/23. tanév végén
Altalanos tudnivalok a javitasrol — 1A, 1B

Minden helyes valasz 1 pontot ér.

Mi a diak megoldasait kell, hogy felvezessiik az értékeld tablaba (attol fiiggetleniil, hogy helyes vagy helytelen, a pontozést a program automatikusan
végzi).

Ha egy valasz megadasara kijelolt négyzetben athuzott vagy kisatirozott valasz (is) szerepel, akkor az athuzott vagy kisatirozott valaszt nem kell
figyelembe venni.

Amennyiben a tanul6 a valasz megadasara kijellt négyzetek kozil tébb négyzetbe is X-et irt be és egyiket sem érvénytelenitette, a megoldas akkor sem
elfogadhatd, ha tartalmazza a helyes valaszt. Ilyenkor az eredményrogzité programban a tanulé megoldasaval azonos modon rogzitjuk a helytelen

megoldast.
Amennyiben a tanulé a valasz megadasara kijelolt négyzetet Uresen hagyta, de vélaszat egyértelmiien jelolte a feladatlapon (pl. bekarikazassal,

alahuzassal, képre irassal), a valaszt értékelni és rogziteni kell.

IA helyes megoldésok
masodik kép (b)
harmadik kép (c)
negyedik kép (d)
harmadik kép (c)
negyedik kép (d)
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Minden helyesen beirt név 1 pontot ér. a - David
A példaként eldre beirt nevet nem Jozsef (példa)
pontozzuk.

A toldalékolt formakat helyesnek tekintjuk.

Ekezetek elhagyasa vagy egy betii b - Anna
kihagyasa esetén is megadjuk az 1 pontot.

Maximum pontszam: 5 pont.

c - Andras

e - Péter

d - Irina



1A

Maximum pontszdm: 5



1B

Maximum pontszam: 5

Pelda

X | A konyhaban

Az osztalyteremben
Az erdében

(=

A templomban
X | A boltban
A mezbn

A moziban
A boltban
X | Az autoban
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|| Abuszon

| | Atemplomban
X

X | Az utcan

=

A focipalyan
A konyhaban
Az iskolaban

A vonatallomason
A vonaton
Az erdbében



I11. rész — irés

Pontszam

NYELVHELYESSEG

(morfoldgia,
mondatszerkezet)

Helyesen hasznélja az
egyszerd nyelvtani
szerkezeteket. A kisebb
tipikus alaktani és
mondatszerkezeti hibak
ellenére mondanival6ja
vilagos.

IRASBELISEG

(szbvegtagolas és
helyesiras)

A bekezdésekre tagolas
megfeleld. A minimalis
szamu helyesirasi és
kdzpontozasi hiba
ritkdn zavarja a
megértést.

SZOKINCS

(terjedelme és
mozgo6sitasa)

A téméhoz
sziikséges
szdkincset
megfeleléen
hasznalja. Csak
néhany esetben
fordul el6 lexikai
pontatlansag.

STILUS

(pragmatikai és
szociolingvisztikali
arnyaltsag)

Tobbnyire logikus a
tartalom elrendezése. Az
egyszerll formakat és
mondatokat a
leggyakoribb
kotészavakkal helyesen
kéti 6ssze. Ismeri, és jol
hasznélja az altala
valasztott miifaj
kdvetelményeinek
megfeleld stilust.

KOMMUNIKATIV
HATEKONYSAG

(a képnek megfeleld
feladatmegoldas)

Megfeleld terjedelemben
dolgozta ki a feladatot, a
szdveg kommunikécios
értéke jo.

Ha az irasbeli produkcié meghaladja a 3-as pontszamnal leirt teljesitményt, de nem feleltethetd meg pontosan az 5-6s mindsitéssel,

akkor 4 pont az értékelés.



3 Egyszerli szerkezeteket A bekezdésekre tagolds ~ Szokincse MegfelelGen szervezi a El6fordul a feladatba nem

tébbnyire helyesen tébbnyire kdveti a elegendo az tartalmat. A kotdszavak ill6 tartalom, de a széveg
hasznélja. Az tartalmat. A helyesiras egyszerl és hasznalata kielégits. A tobbnyire kielégito.
esetenként el6fordulo és a kdzpontozas nem alapvetd stilus tobbnyire megfelel
alapvet6 nyelvtani hibatlan, de még kommunikécios a miifaj
hibak ritkan nehezitika  elfogadhaté. A hibak helyzetekhez. A kdvetelményeinek.
megértést. csak helyenként szdismétlések és
zavarjak a megértést. a hibék csak kis

mértékben

nehezitik a

megértést.

2 Ha az irasbeli produkcié nem pontosan feleltethetd meg a 3-as pontszamnal leirt teljesitménnyel, de feltilmulja az 1-es mindsitést,

akkor 2 pont az értékelés.

1 Egyszerii szerkezeteket A nem megfeleld Szlik terjedelmil A szdveg felépitése nem A feladat befejezetlen. A
szamos hibaval szOvegtagolas miatt a szdkincsét megfeleld, a mondatok megoldasban sok az oda
hasznalja. Emiatt tartalom alig kdvethetd.  nagyon esetlegesen kdvetik nem ill§ tartalom.
nehezen kovethetd és A kdzpontozas korlatozott egymast. Szinte nem
gyakran félreérthetd a kovetkezetlen. Sok a maédon hasznédlja.  haszndl kotéelemeket, a
mondanivalo. helyesirasi hiba, ezek A szédmos lexikai  stilus nem megfeleld.

tobbsége hiba lehetetlenné
értelemzavard. teszi a megértést.
0 Ha a vizsgazo altal nyUjtott teljesitmény nem éri el az 1-es pontszamnal leirtakat, és az irasbeli produkcio értékelhetetlenil kevés,

vagy kovethetetlen, vagy irrelevans, akkor 0 pont az értékelés. Amennyiben a kommunikativ hatékonysagra a vizsgdz6 0 pontot kap,
akkor a teljes produktum 0 pontoshak szdmit.

Maximum pontszam: 5



Példa 4 pontot ér6 irasbeli
fogalmazasra:

(ez esetben 40 szavas
fogalmazast kérttink)
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Példa 2 pontot éré irott
fogalmazasra:

(ez esetben 40 szavas
fogalmazast kérttink)




Példa 1 pontot éré irott
fogalmazasra:

(ez esetben 40 szavas
fogalmazast kertunk). Ha csak
szavakat ir, maximum. 1 pontot
kaphat!

Amennyiben 4-5 magyar sz6
értelmezhetd, mar megadjuk az 1
pontot akkor is ha, vannak
helyesirasi hibak benne.
Kevesebb, mint 4 magyar sz6
hasznalata esetén O pontot ér a
dolgozat.
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1. rész — Szobeli kommunikacio

Pontszam

10

NYELVHELYESSEG

(morfoldgia és
mondatszerkezet)

Helyesen hasznélja az
egyszer( nyelvtani
szerkezeteket, a kisebb
tipikus morfoldgiai és
mondatszerkezeti hibak
ellenére mondanival6ja
vilagos.

SZOBELISEG

(Kiejtes és
prozédia; a beszéd
folyamatosséaga)

Az idegen
akcentus ellenére
jol értheté a
beszéd, tobbnyire
megfeleld a
sz6hangsuly és az
intonacio.

J6 beszédtempo,
kevés szlinettel.

SZOKINCS

(terjedelme és
mozgositasa)

5 perc alatt 40 vagy
annal tobb sz6
hasznalata.

JOl hasznélja
szokincsét konkrét,
ismeros,
mindennapi
témakban. A
témahoz tartoz6
fordulatokat
helyesen
alkalmazza, csak
néhany esetben
fordul el6 lexikai
pontatlansag.

STILUS

(pragmatikai és
szociolingvisztikai
arnyaltsag)

Hatékonyan hasznalja a
legegyszeriibb tarsalgasi
fordulatokat. A
leggyakoribb
kotészavakat helyesen
alkalmazza a
szocsoportok és
egyszeri mondatok
Osszekapcsolasara.
Maximalis
hatékonysaggal képes az
egyszerl tarsalgas
kdvetésére és/vagy
fenntartésara.

KOMMUNIKATIV HATEKONYSAG

(a képeknek megfeleld feladatmegoldas)

A begyakorolt, mindennapi témékban eredményes
informaciocserét tud fenntartani, egyszerii, 6sszefliggd
leirast tud adni.

Ha a szébeli produkcié meghaladja a 3-as pontszamnal leirt teljesitményt, de nem feleltetheté meg pontosan az 5-6s minésitéssel, akkor 4 pont az

értékelés.
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Az egyszerl nyelvtani
szerkezeteket tobbnyire
helyesen hasznalja.

Az esetenként
eléfordulo alapvetd
hibédk nem zavarjak a
megertést.

Az idegen
akcentus ellenére
értheto beszéd, a
hangsulyozésban
és intonécidban
kevés hiba van.
Bar a
beszédfolyamatot
szunetek szakitjak
meg, a
beszédtempd
elfogadhato.

5 perc alatt 20-40
sz6 hasznélata.

Az egyszerd,
alapveto
kommunikacios
szlikségletekhez
elegend6 szokincse
van, a lexikai
pontatlansagok és a
szbismétlések csak
kis mértékben
nehezitik a
megértést.

Az egyszerli
kotészavakat tobbnyire
megfelelen alkalmazza
a szocsoportok és
egyszer(i mondatok
Osszekapcsolasara.

A beszéd stilusa
megfelel az egyszerii
hétk6znapi tarsalgasi
norméknak. Az
udvariassagi formak
hasznalata nem mindig
megfeleld. Kisebb
hianyossagokkal kepes
az egyszeru tarsalgas
kdvetésére és/vagy
fenntartasara.

A képekhez kapcsolodo egyszert és kielégitd
informé&cidcsere jon létre.

Egyszerti és rovid leirast tud adni, a nehézségek kiilsd
segitséggel elhéarithatdk, a tartalmi ismétlések nem
zavaroak.

Ha a szobeli produkcié nem pontosan feleltethetd meg a 3-as pontszamnal leirt teljesitménnyel, de felilmdlja az 1-es mindsitést, akkor 2 pont az értékelés.

Az egyszerii nyelvtani
szerkezeteket szamos
hibaval hasznélja.

A megértést
akadalyozo idegen
akcentus, gyakori

5 perc alatt 3-20
sz6 hasznalata.

A szdvegszervezés nem
megfeleld, nem
kovethetd, a kotdszavak

Nem képes egyszerii és kozvetlen informacidcserére.
Nem képes rovid és alapvet6 leirast adni a témahoz



Mondanivaldja alig
kovethetd, gyakran
félreértheto.

hangsulyozasi és
inton&cids hibak.
Lassu és akadoz6
beszédtempd,
onallotlan
beszédfolyamat.

hasznalata hibas.

Sziik terjedelmii
szokincseét
korlatozott modon
hasznélja, igy az
nem elegendo az
alapvetd
kommunikacios
helyzetekhez.
Szamos lexikai
hiba teszi
lehetetlenné a
megértést.

Nem képes az egyszeri
tarsalgas kovetésére
és/vagy fenntartasara.

irrelevans, akkor 0 pont az értékelés. 5 perc alatt kevesebb, mint 3 magyar sz6 hasznélata.

Maximum pontszdm: 5

12

kapcsolodo eseményekrol, targyakrol.

A mondanivald 6sszefiliggéstelen, alig valosul meg a
kommunikécio.

Ha a vizsgazd altal nyujtott teljesitmény nem éri el az 1-es pontszamnal leirtakat, és a beszédprodukcio6 vagy tul kevés, vagy kovethetetlen, vagy



